
５月の神目小学校

５月２４日（月）じんとり大会

〇お昼休みに じんとり大会の決勝をしました。

〇保健体育委員会の人が、５月のはじめごろから進行

をしている「じんとり大会」の決勝を体育館でしま

した。

〇体育館には、勝ち残った班以外の人がたくさん応援

に来ていたので、びっくりしました。

〇自分は出なくても、友達のがんばっている姿を応援

して休み時間を過ごすことに感心しました。

〇「全校の人が外で遊んで、健康になれて楽しめるよ

うに」という保健体育委員会の目標は、児童が元気

いっぱいでかけ回って達成しました。

〇外遊びだけでなく、体育館でも元気よく安全に走り

回りました。

５月２５日（火） ２年生の学級園

〇２年生は生活科の学習で、植木鉢にミニトマト苗を

植えています。毎日欠かさず、水やりをしています。

暖かい日もあるので、大きくなってきました。



〇２年生の学級園には、中玉トマトを植えています。

放課後に、担任の先生がネットと支柱を設置してい

ました。

５月２５日（火） プールそうじ １・２・３年

〇今年も水泳の授業はできなくなり、とても残念です。

去年はプールそうじができませんでした。

〇１年生と２年生は小学校で初めてのプールそうじに

なりました。

〇１・２・３年生はプールサイドやオーバーフローな

どをたわしでこすって汚れを落としました。

〇先生が水をかけると、こすった汚れがさっと流れて、

きれいにみがいたところがよくわかりました。

〇１・２時間目の中で、９時から１０時までの１時間、

「お茶タイム」で１０分休憩した以外は、全員が真

剣にそうじをしました。晴天でしたが暑すぎず、集

中してそうじができました。



５月２５日（火） プールそうじ４・５・６年

〇３・４時間目は４・５・６年生がプールの中に入っ

て、壁面や床面をきれいにしました。

〇お茶タイムをとって、熱中症の予防もして、１時間

ほどで、きれいにしました。

〇さすが、上の学年です。自分がどこをきれいにしよ

うかと、汚れを探して、こすることができました。

神目っ子の 力で こんなに きれいに なりました。



５月２５日（火） 新体力テストの準備

〇６月１日（火）に新体力テストの測定を予定してい

ます。プール濾過器の点検や水抜きなども含めたプ

ールそうじと同時進行で、準備をしています。

〇プールそうじの当日、放課後、５０ｍ走のコースと

ソフトボール投げのラインを描きました。

５月２６日（水）アサガオのたねまき １年

〇生活科の時間に、アサガオのたねをまきました。

〇最初に、学級園の土を植木鉢に入れました。教頭先

生が土を柔らかく掘ってくださったのを、自分で移

植ごてで入れました。



５月２６日（水） ３・４年体育

〇３・４年 体育の授業で、ソフトボール投げの練習

していました。

〇「〇ｍ 投げるぞ」と自分の目標を宣言してから投

げている人がいました。自分のこれまでの記録をよ

く覚えて、目標設定ができていました。

〇ソフトボール投げの後、鉄棒で、前回りや逆上がり

を練習しました。

〇Ａさんはこれまで苦手にしていた技に挑戦して、初

めてできました。Ａさんも応援していた人も一緒に

喜んでいる姿に、心が温かくなりました。

〇Ａさんが「〇〇技が初めてできた」と家に帰って話

したところ、お家の方もとても喜んでくださったそ

うです。放課後、お家の方とＡさんが学校で鉄棒を

していました。

〇お家の方の応援は、児童にとっても学校にとっても、

がんばる力につながります。



５月２７日（木）

全国学力・学習状況調査（６年） 岡山県学力・学習状況調査（３～５年）

〇どの学年もいつもどおりに落ち着いて、臨んでいました。

〇調査の後は、通常の授業で、「テスト」をしている学

年や、「自分の考えを伝える」「他の人の考えを知ろ

うとする」学習が進んでいる学年がありました。

５月２８日（金）はたらく神目っ子 ※ 朝の草取り

〇昨日は雨が降ったので、朝の時間に草取りをしまし

た。この前の草取りでは、草＋土＝４０ｋｇでした。

〇１５分間の草取りで、今日はどのくらい取れたでし

ょうか。



〇今日は、できるだけ土を落としてから、かごに入れ

ようと話をしてから、草を取りました。

〇ねこ車１台分（山盛り）取れました。

・かさは約２倍

・草取りをした面積も約２倍

・どの班も土をしっかりと落としていたので、重さは前

よりも減って、約３６．７ｋｇでした。

〇土はほとんど付いていなかったので、前よりもかなり

たくさん取れたようです。

このねっこは

太くて

長くて

大根のようだね

よく

根っこから

抜けたね



※ 掃除の時間

いつもふつうに 静かにまじめに 掃除をします。

どの学年も よく働きます。

今日は２人だけ紹介します。 いいところは ずっと大切に伸ばしたいです。

廊下のぞうきんがけ ほうきの ほこり取り

５月３１日（月）遊具の点検

〇業者の方が 校内の雲梯、ブランコ、シーソーなど

の遊具の点検に来られました。 一つ一つの遊具をゆ

っくりと揺らしたり、押したり引いたりして、安全

に使えるかどうか、何度も確認してくださっていま

した。

〇業間や昼休みには、いくつか点検のために使えない

遊具がありました。別の遊具でしばらく遊んでから、

戻っていました。

〇暑い中での点検が終わり、安心して遊具を使って遊

ぶことができます。ありがとうございました。



５月３１日（月）ふだんどおり 〇特別な学校行事は予定されていません。いつも通り

の穏やかで明るい一日でした。

← ３年国語

グループで調べたり、話し合ったりしていました。

大きな声を出さず、距離にも気をつけて、自分の考

えたことを伝えていました。

← ４年図工「コロコロガーレ」

ビー玉をうまく下まで転がすことができるかな？

自分で作ったコースで遊んだあとは、友達の作った

コースに挑戦してみよう。

・・・歓声が沸き起こる楽しい時間になりました。

← ５年社会科「いろいろな地域のくらし」

北海道オホーツク海の流氷

山形県蔵王の樹氷

福岡県博多の桜並木 などの写真を見て考えよう。

何月の様子かな？いろいろな地域が日本にはあるね。

← ６年算数「分数の計算をしよう」

「忘れないように、ここで計算をするんだったね。」

「なぜ、この式になるのか」と、式の意味も説明し

ています。６年生が自分の言葉で伝えます。


